
 

 

SURVEY KEPUASAN PELAKSANAAN REFRESHING AIK  

DOSEN DAN TENDIK UMY TAHUN 2025 

A. Latar Belakang 

Universitas Muhammadiyah Yogyakarta sebagai salah satu Perguruan Tinggi 

Muhammadiyah (PTM) memiliki tanggungjawab dalam mensyiarkan Risalah Islam 

Berkemajuan dalam bentuk implemantasi nilai-nilai AIK untuk pembentukan karakter 

civitas academica dalam bingkai ilmu pengetahuan yang berkemakmuran.  

Berdasarkan pemikiran tersebut, BPH UMY, melalui LPPI (Direktorat AIK) dan 

LPKSDM (Direktorat SDM dan Organisasi) menyelenggarakan kegiatan Refreshing 

AIK bagi seluruh Dosen dan Tendik UMY Tahun 2025 dengan kajian berfokus pada 

peran PTMA dan Tanggungjawab Pendidikan Al-Islam dan Kemuhammadiyahan 

terhadap Pembentukan Karakter dalam Pengembangan Keilmuan yang 

Berkemakmuran. Hal ini dimaksudkan untuk memberikan pemahaman secara 

komprehensif tentang nilai-nilai AIK dalam kehidupan warga kampus Universitas 

Muhammadiyah Yogyakarta. 

 

B. Tujuan  

Tujuan dari adanya survei ini adalah untuk mengetahui efektivitas dari 

pelaksanaan kegiatan serta sebagai bahan evaluasi untuk kegiatan Refreshing AIK di 

tahun yang akan datang.  

 

C. Waktu Pelaksanaan 

Survei kepuasan pelaksanaan Refreshing AIK disebarluaskan setelah acara 

selesai diselenggarakan. Survei Refreshing AIK Dosen disebarkan pada tanggal 17 – 

22 Februari 2025 dan Refreshing AIK Tendik tanggal 20 dan 22 Mei 2025.  

 

D. Bentuk dan Media yang Digunakan 

Survei dilakukan dengan menyebarkan kuesioner dengan menggunakan Google 

Form melalui link https://bit.ly/SurveiKepuasanRefreshingAIKDosen2025.  

 

E. Hasil Survei 

1. Hasil Survei 

Indikator 

Sangat Setuju Setuju 
Cukup 

Setuju 

Tidak 

Setuju 

Sangat Tidak 

Setuju 

Bapak/Ibu Dosen secara 

umum merasa puas terhadap 

kegiatan Refreshing AIK 

yang diselenggarakan LPPI 

UMY 

155 52,20% 119 40,10% 19 6,40% 2 0,70% 2 0,70% 

Bapak/Ibu Dosen 

mendapatkan manfaat dari 

kegiatan  Refreshing 

AIK  yang diselenggarakan 

LPPI UMY 

179 60,30% 99 33,30% 14 4,70% 4 1,30% 1 0,30% 

https://bit.ly/SurveiKepuasanRefreshingAIKDosen2025


 

 

Bapak/Ibu Dosen merasa 

kegiatan ini bermanfaat bagi 

keislaman dan 

kemuhammadiyahan 

206 69,40% 75 25,30% 13 4,40% 1 0,30% 2 0,70% 

Metode pelaksanaan 

kegiatan ini tersusun dan 

terencana dengan baik 
145 48,80% 121 40,70% 23 7,70% 6 2% 2 0,70% 

Bapak/Ibu Dosen merasa 

narasumber sangat kompeten 

saat memaparkan materi 
185 62,30% 96 32,30% 13 4,40% 2 0,70% 1 0,30% 

Materi yang disampaikan 

bermanfaat dan relevan 183 61,60% 95 32% 14 4,70% 3 1% 2 0,70% 

Fasilitas yang disediakan 

memadai dan mendukung 

kelancaran kegiatan 
124 41,80% 128 43,10% 34 11,40% 11 3,70% 0 0% 

Apakah Bapak/Ibu Dosen 

tertarik untuk mengikuti 

acara webinar yang akan 

kami selenggarakan lagi di 

lain waktu dengan tema dan 

topik yang berbeda? 

144 48,50% 122 41,10% 26 8,80% 5 1,70% 0 0% 

Informasi sebelum kegiatan 

sudah mencukupi dan jelas 
146 49,20% 128 43,10% 19 6,40% 2 0,70% 2 0,70% 

Kegiatan ini 

direkomendasikan untuk 

dilaksanakan lagi tahun 

depan 

178 59,90% 100 33,70% 15 5,10% 3 1% 1 0,30% 

Rata-rata 
55,40% 36,47% 6,40% 1,31% 0,44% 

Jumlah Responden 297 

2. Jumlah Responden 

Survei kepuasan terhadap pelaksanaan Refreshing AIK ditujukan kepada dosen dan 

tendik. Jumlah responden yang berpartisipasi dalam survei ini adalah 297 orang.  

3. Instrumen Survei 

Beberapa hal yang termasuk dalam instrumen survei kepuasan pelaksanaan 

refreshing AIK ini diantaranya kebermanfaatan kegiatan Refreshing AIK bagi 

dosen dan tendik, kesesuaian materi dan metode serta profesionalisme narasumber, 

fasilitas selama kegiatan berlangsung, dan penilaian secara umum.  

  
Gambar 1.      Gambar 2. 



 

 

Berdasarkan Gambar 1 dan 2 dapat diketahui bahwa kegiatan Refreshing AIK 

dinilai bermanfaat untuk dosen dan tendik. Sejumlah 69,4% responden sangat 

setuju bahwa Refreshing AIK bermanfaat untuk meningkatkan keislaman dan 

kemuhammadiyahan. 

  
Gambar 3.      Gambar 4.  

Gambar 3 menunjukkan bahwa kegiatan sudah dikelola dan dipersiapkan dengan 

baik. Sejumlah 89,5% responden setuju hingga sangat setuju bahwa metode 

pelaksanaan Refreshing AIK tersusun dan terencana dengan baik. Selain itu, 92,3% 

responden setuju hingga sangat setuju bahwa informasi terkait kegiatan sudah jelas, 

seperti terlihat pada Gambar 4.  

  
Gambar 5.      Gambar 6. 

Sejumlah 94,6% responden memberikan penilaian setuju hingga sangat setuju bahwa 

narasumber sangat kompeten dalam menyampaikan materi, seperti terlihat pada 

Gambar 5. Selain itu, lebih dari 90% responden menyatakan bahwa materi yang 

disampaikan dinilai bermanfaat dan relevan bagi dosen dan tendik.  

 
Gambar 7.  

Gambar 7 menunjukkan penilaian responden terhadap fasilitas yang disediakan 

selama kegiatan Refreshing AIK berlangsung. Lebih dari 80% responden 

memberikan penilaian bahwa fasilitas sudah sangat baik. Namun, 11,4% lainnya 

menyatakan bahwa fasilitas yang diberikan kurang maksimal.  



 

 

 
Gambar 8.  

Pada instrumen ini, dosen dan tendik memberikan penilaian tentang ketertarikan 

mengikuti kegiatan yang serupa. Sejumlah 89,6% menyatakan bahwa sangat tertarik 

untuk mengikuti kegiatan yang serupa namun dengan tema yang berbeda, seperti 

terkihat pada Gambar 8.  

 
Gambar 9. 

Pada Gambar 9 di atas, dapat dilihat bahwa 93,6% setuju hingga sangat setuju jika 

kegiatan Refreshing AIK diselenggarakan lagi di tahun selanjutnya. Hal ini sejalan 

dengan instrumen survei sebelumnya bahwa kegiatan Refreshing AIK dinilai sangat 

bermanfaat, terutama meningkatkan pemahaman keislaman dan 

kemuhammadiyahan. 

4. Kepuasan Umum 

 
Gambar 10.  

Hasil survei secara umum, 92,3% responden memberikan nilai positif atau merasa 

puas terhadap pelaksanaan Refreshing AIK. Sejumlah 6,4% responden 

memberikan penilaian netral. Sementara itu, 1,3% responden lainnya memberikan 

penilaian bahwa pelaksanaan Refreshing AIK kurang maksimal, terutama bagian 

fasilitas saat acara berlangsung. 

 

 


